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PÖYTÄKIRJA
Kokous 24. huhtikuuta 2023 klo 15.30–18.30

ja 25. huhtikuuta 2023 klo 9.00–12.30 ja 15.30–19.00

BRYSSEL

Kokoushuone: SPINELLI (3G-2)

Puheenjohtaja Nathalie Loiseau avasi kokouksen maanantaina 24. huhtikuuta 2023 klo 15.36.

*** Suljetuin ovin ***

1. Euroopan ulkosuhdehallinnon rauhaa, turvallisuutta ja puolustusta käsittelevän 
varapääsihteerin Charles FRIESin tilannekatsaus EU:n sotilaallisesta tuesta 
Ukrainalle

Puheenvuorot: Nathalie Loiseau, Charles Fries (EUH), Arnaud Danjean, Petras 
Auštrevičius, Juozas Olekas, Michael Gahler, Elena Yoncheva, Javier Nart

*** Suljetuin ovin pidetty kokous päättyi ***

Kokous keskeytettiin klo 16.39, ja sitä jatkettiin klo 16.45.

2. Esityslistan hyväksyminen

Esityslista hyväksyttiin.

3. Puheenjohtajan ilmoitukset
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4. Kokouspöytäkirjojen hyväksyminen
 20. maaliskuuta 2023 PV – PE745.396v01-00

Pöytäkirja hyväksyttiin.

5. Yhteinen tiedonanto Euroopan parlamentille ja neuvostolle: Turvallisuutta ja 
puolustusta tukeva Euroopan unionin avaruusstrategia

Keskustelu seuraavien henkilöiden kanssa:
• Carine CLAEYS, avaruusalan erityislähettiläs, avaruusosaston päällikkö, EUH
• Guillaume DE LA BROSSE, yksikönpäällikkö, innovointi, startup-yritykset ja 
talous, puolustusteollisuuden ja avaruusasioiden pääosasto, komissio
• Daniel FIOTT, tutkimuksen “Strateginen kompassi ja avaruussijoitteiset 
puolustusvoimavarat”

Puheenvuorot: Nathalie Loiseau, Carine Claeys (EUH), Guillaume de la Brosse 
(komission DEFIS-pääosasto), Daniel Fiott (strategista kompassia ja 
avaruustukikohdan puolustusvoimavaroja koskevan tutkimuksen laatija), Arnaud 
Danjean, Christophe Grudler

Kokous keskeytettiin klo 18.05, ja sitä jatkettiin klo 18.07.

6. Selonteko SEDE-valiokunnan matkasta Bosnia ja Hertsegovinaan 
20.-23. helmikuuta 2023

Puheenvuorot: Nathalie Loiseau, Gheorghe-Vlad Nistor, Dietmar Köster

Kokous keskeytettiin klo 18.17, ja sitä jatkettiin 25. huhtikuuta klo 9.04 puheenjohtaja 
Nathalie Loiseaun johdolla.

Julkinen kuulemistilaisuus

Yhteistyössä suhteista Naton parlamentaariseen yleiskokoukseen vastaavan 
valtuuskunnan kanssa

7. EU: n ja Naton yhteistyö:  Madridin huippukokouksen ja kolmannen yhteisen 
julistuksen jatkotoimet

• Dick ZANDEE, vanhempi tutkija ja Clingendael-Instituutin tutkimusosaston 
turvallisuusyksikön päällikkö, Haag, Alankomaat
• Professori Katarzyna PISARSKA, Varsovan turvallisuusfoorumin puheenjohtaja 
ja Casimir Pulaski -säätiön neuvoston puheenjohtaja, Varsova, Puola
• Thierry TARDY, Naton puolustusakatemian tutkimusosaston johtaja, Rooma, Italia

Puheenvuorot: Nathalie Loiseau, Sven Mikser, Dick Zandee (vanhempi tutkija ja 
Clingendael-instituutin tutkimusosaston turvallisuusyksikön päällikkö, Haag), 
Katarzyna Pisarska (Varsovan turvallisuusfoorumin puheenjohtaja ja Casimir Pulaski 
-säätiön neuvoston puheenjohtaja, Varsova), Thierry Tardy (Nato-puolustusakatemian 
tutkimusosaston johtaja, Rooma), Arnaud Danjean, Dace Melbārde, Dragoş 
Tudorache
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Sven Mikser ryhtyi johtamaan kokousta klo 9.57.

Kokous keskeytettiin klo 10.32, ja sitä jatkettiin klo 10.35.

8. Strategisen kompassin kumppanuusulottuvuuden parantaminen: Strategisen 
kompassin kumppanuusulottuvuuden vahvistaminen

Keskustelu jaostopäällikkö Rory DOMMin kanssa, Euroopan rauhanrahasto, 
turvallisuutta ja rauhaa koskevan yhdennetyn lähestymistavan osasto, EUH

Puheenvuorot: Sven Mikser, Rory Domm (EUH), Dace Melbārde

Kokous keskeytettiin klo 11.07, ja sitä jatkettiin klo 11.32 puheenjohtaja Nathalie Loiseaun 
johdolla.

*** Suljetuin ovin ***

9. YTPP-operaatiot

Palestiinalaisalueilla toteutettavan Euroopan unionin poliisioperaation (EUPOL 
COPPS) ja EU:n rajavalvonnan avustusoperaation Rafahissa (EUBAM Rafah) 
tilanne
• Stefano TOMAT, siviilioperaatioiden komentaja, siviilikriisinhallinnan 
suunnittelu- ja toteutusvoimavarasta vastaava johtaja, EUH
• Nataliya APOSTOLOVA, EUPOL COPPSin johtaja
• Florin BULGARIU, EUBAM Rafah -operaation johtaja

Puheenvuorot: Nathalie Loiseau, Stefano Tomat (EUH), Nataliya Apostolova 
(EUPOL COPPS), Florin Bulgariu (EUBAM), Sven Mikser

*** Suljetuin ovin pidetty kokous päättyi ***

Kokous keskeytettiin klo 12.32, ja sitä jatkettiin klo 15.32 puheenjohtaja Nathalie Loiseaun 
johdolla.

10. Yhteinen tiedonanto ”EU:n merellisen turvallisuusstrategian tehostaminen” ja 
koordinoitua läsnäoloa merialueilla koskevan konseptin laajentaminen

Keskustelu seuraavien henkilöiden kanssa:
• Giovanni CREMONINI meriturvallisuusalan, turvallisuus- ja 
puolustuspolitiikan jaoksen päällikkö, EUH
• Dan Rieser, strateginen suunnittelija, yhdennetty strateginen suunnittelu, 
turvallisuutta ja rauhaa koskevan yhdennetyn lähestymistavan osasto, EUH
• Fredrik LINDBLOM, Euroopan unionin meriturvallisuustyöryhmän 
puheenjohtaja, Ruotsin puolustusministeriö

Puheenvuorot: Nathalie Loiseau, Giovanni Cremonini (EUH), Dan Rieser (EUH), 
Fredrik Lindblom (Ruotsin puolustusministeriö), Dace Melbārde

Kokous keskeytettiin klo 16.04, ja sitä jatkettiin klo 16.30. 
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11. Keskustelu Moldovan tasavallan puolustusministerin Anatolie NOSATÎIn kanssa

Puheenvuorot: Nathalie Loiseau, Anatolie Nosatîi (Moldovan tasavallan 
puolustusministeri), Rasa Juknevičienė, Dace Melbārde

Kokous keskeytettiin klo 17.08, ja sitä jatkettiin klo 17.29.

*** Suljetuin ovin ***

12. EU:n ja Nigerin kumppanuuden vahvistaminen: Nigerissä toteutettavan EU:n 
sotilaskumppanuusoperaation käynnistäminen
Keskustelu seuraavien henkilöiden kanssa:
• suunnittelu- ja toteutusvoimavaran apulaispääjohtaja ja esikuntapäällikkö 
kenraalimajuri Werner ALBL, EUH
• Nigerissä toteutettavan EU:n sotilaskumppanuusoperaation joukkojen 
komentaja eversti Antonio D’AGOSTINO, EUH

Puheenvuorot: Nathalie Loiseau, Werner Albl (EUH), Antonio d’Agostino (EUH)

*** Suljetuin ovin pidetty kokous päättyi ***

13. Selonteko SEDE-alivaliokunnan virkamatkasta Djiboutiin ja Somaliaan 
(1.-5. huhtikuuta 2023)

Tämän kohdan käsittely siirrettiin myöhemmäksi.

14. Muut asiat

15. Seuraavat kokoukset
 22.–23. toukokuuta 2023 (Bryssel)
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ПРИСЪСТВЕН ЛИСТ/LISTA DE ASISTENCIA/PREZENČNÍ LISTINA/DELTAGERLISTE/ 
ANWESENHEITSLISTE/KOHALOLIJATE NIMEKIRI/ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΑΡΟΝΤΩΝ/RECORD OF ATTENDANCE/ 

LISTE DE PRÉSENCE/POPIS NAZOČNIH/ELENCO DI PRESENZA/APMEKLĒJUMU REĢISTRS/DALYVIŲ SĄRAŠAS/ 
JELENLÉTI ÍV/REĠISTRU TA' ATTENDENZA/PRESENTIELIJST/LISTA OBECNOŚCI/LISTA DE PRESENÇAS/ 

LISTĂ DE PREZENŢĂ/PREZENČNÁ LISTINA/SEZNAM NAVZOČIH/LÄSNÄOLOLISTA/NÄRVAROLISTA

Бюро/Mesa/Předsednictvo/Formandskabet/Vorstand/Juhatus/Προεδρείο/Bureau/Predsjedništvo/Ufficio di presidenza/Prezidijs/ 
Biuras/Elnökség/Prezydium/Birou/Predsedníctvo/Predsedstvo/Puheenjohtajisto/Presidiet (*)

Nathalie Loiseau (Chair) (1,2)

Членове/Diputados/Poslanci/Medlemmer/Mitglieder/Parlamendiliikmed/Βουλευτές/Members/Députés/Zastupnici/Deputati/Deputāti/ 
Nariai/Képviselõk/Membri/Leden/Posłowie/Deputados/Deputaţi/Jäsenet/Ledamöter

Petras Auštrevičius (1,2), Traian Băsescu (1,2), Arnaud Danjean (1,2), Anna Fotyga (1), Rasa Juknevičienė (2), Javi López (1), Sven 
Mikser (2), Hannah Neumann (1), Javier Nart (1), Gheorghe-Vlad Nistor (1), Elena Yoncheva (1), 

Заместници/Suplentes/Náhradníci/Stedfortrædere/Stellvertreter/Asendusliikmed/Αναπληρωτές/Substitutes/Suppléants/Zamjenici/ 
Supplenti/Aizstājēji/Pavaduojantysnariai/Póttagok/Sostituti/Plaatsvervangers/Zastępcy/Membros suplentes/Supleanţi/Náhradníci/ 
Namestniki/Varajäsenet/Suppleanter

Alviina Alametsä (2), Michael Gahler (1), Christophe Grudler (1), Dace Melbārde (1,2), Juozas Olekas (1,2), Joachim Schuster (2), 
Dragoş Tudorache (1,2)

209 (7)

216 (3)

Dietmar Köster (1)

56 (8) (Точка от дневния ред/Punto del orden del día/Bod pořadu jednání (OJ)/Punkt på dagsordenen/Tagesordnungspunkt/ 
Päevakorra punkt/Σημείο της ημερήσιας διάταξης/Agenda item/Point OJ/Točka dnevnog reda/Punto all'ordine del giorno/Darba kārtības 
punkts/Darbotvarkės punktas/Napirendi pont/Punt Aġenda/Agendapunt/Punkt porządku dziennego/Ponto OD/Punct de pe ordinea 
de zi/Bod programu schôdze/Točka UL/Esityslistan kohta/Punkt på föredragningslistan)

Присъствал на/Presente el/Přítomný dne/Til stede den/Anwesend am/Viibis(id) kohal/Παρών στις/Present on/Présent le/Nazočni 
dana/Presente il/Piedalījās/ Dalyvauja/Jelen volt/Preżenti fi/Aanwezig op/Obecny dnia/Presente em/Prezent/Prítomný dňa/Navzoči 
dne/Läsnä/Närvarande den:
(1) 24.4.2023
(2) 25.4.2023
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Наблюдатели/Observadores/Pozorovatelé/Observatører/Beobachter/Vaatlejad/Παρατηρητές/Observers/Observateurs/Promatrači/ 
Osservatori/Novērotāji/Stebėtojai/Megfigyelők/Osservaturi/Waarnemers/Obserwatorzy/Observadores/Observatori/Pozorovatelia/ 
Opazovalci/Tarkkailijat/Observatörer

По покана на председателя/Por invitación del presidente/Na pozvání předsedy/Efter indbydelse fra formanden/Auf Einladung des 
Vorsitzenden/Esimehe kutsel/Με πρόσκληση του Προέδρου/At the invitation of the Chair/Sur l’invitation du président/ Na poziv 
predsjednika/Su invito del presidente/Pēc priekšsēdētāja uzaicinājuma/Pirmininkui pakvietus/Az elnök meghívására/ Fuq stedina 
taċ-'Chairman'/Op uitnodiging van de voorzitter/Na zaproszenie Przewodniczącego/A convite do Presidente/La invitaţia preşedintelui/ 
Na pozvanie predsedu/Na povabilo predsednika/Puheenjohtajan kutsusta/På ordförandens inbjudan

Dick Zandee (Department of the Clingendael Institute, The Hague), Katarzyna Pisarska (Chair of the Warsaw Security Forum and 
Chairwoman of the Council of the Casimir Pulaski Foundation, Warsaw), Thierry Tardy (NATO Defence College, Rome), Fredrik 
Lindblom (Swedish Ministry of Defence), Anatolie Nosatîi (Minister of Defence, Republic of Moldova), Daniel Fiott (author of the 
study on “Strategic compass and space base defence capabilities”

Съвет/Consejo/Rada/Rådet/Rat/Nõukogu/Συμβούλιο/Council/Conseil/Vijeće/Consiglio/Padome/Taryba/Tanács/Kunsill/Raad/ 
Conselho/Consiliu/Svet/Neuvosto/Rådet (*)

Комисия/Comisión/Komise/Kommissionen/Kommission/Komisjon/Επιτροπή/Commission/Komisija/Commissione/Bizottság/ 
Kummissjoni/Commissie/Komisja/Comissão/Comisie/Komisia/Komissio/Kommissionen (*)

Guillaume de la Brosse (DG DEFIS)

Други институции и органи/Otras instituciones y organismos/Ostatní orgány a instituce/Andre institutioner og organer/Andere 
Organe und Einrichtungen/Muud institutsioonid ja organid/Λοιπά θεσμικά όργανα και οργανισμοί/Other institutions and bodies/Autres 
institutions et organes/Druge institucije i tijela/Altre istituzioni e altri organi/Citas iestādes un struktūras/Kitos institucijos ir įstaigos/ 
Más intézmények és szervek/Istituzzjonijiet u korpi oħra/Andere instellingen en organen/Inne instytucje i organy/Outras instituições 
e outros órgãos/Alte instituții și organe/Iné inštitúcie a orgány/Muut toimielimet ja elimet/Andra institutioner och organ

EEAS

EUPOL

EUBAM

Charles Fries, Carine Claeys, Rory Domm, Stefano Tomat, Giovanni Cremonini, Dan Rieser, Werner Albl 
Antonio d’Agostino

Nataliya Apostolova

Florian Bulgariu

Други участници/Otros participantes/Ostatní účastníci/Endvidere deltog/Andere Teilnehmer/Muud osalejad/Επίσης παρόντες/Other 
participants/Autres participants/Drugi sudionici/Altri partecipanti/Citi klātesošie/Kiti dalyviai/Más résztvevők/Parteċipanti ohra/Andere 
aanwezigen/Inni uczestnicy/Outros participantes/Alţi participanţi/Iní účastníci/Drugi udeleženci/Muut osallistujat/Övriga deltagare
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Секретариат на политическите групи/Secretaría de los Grupos políticos/Sekretariát politických skupin/Gruppernes sekretariat/ 
Sekretariat der Fraktionen/Fraktsioonide sekretariaat/Γραμματεία των Πολιτικών Ομάδων/Secretariats of political groups/Secrétariat 
des groupes politiques/Tajništva klubova zastupnika/Segreteria gruppi politici/Politisko grupu sekretariāts/Frakcijų sekretoriai/ 
Képviselőcsoportok titkársága/Segretarjat gruppi politiċi/Fractiesecretariaten/Sekretariat Grup Politycznych/Secretariado dos grupos 
políticos/Secretariate grupuri politice/Sekretariát politických skupín/Sekretariat političnih skupin/Poliittisten ryhmien sihteeristöt/ 
De politiska gruppernas sekretariat

PPE

S&D

Renew

Verts/ALE

ID

ECR

The Left

NI

Golanski, Oppermann

Collins

Pable

Heider

Demey

Wiseman

Huszar-Dekany

Кабинет на председателя/Gabinete del Presidente/Kancelář předsedy/Formandens Kabinet/Kabinett des Präsidenten/Presidendi 
kantselei/Γραφείο του Προέδρου/President's Office/Cabinet du Président/Ured predsjednika/Gabinetto del Presidente/Priekšsēdētāja 
kabinets/Pirmininko kabinetas/Elnöki hivatal/Kabinett tal-President/Kabinet van de Voorzitter/Gabinet Przewodniczącego/Gabinete do 
Presidente/Cabinet Preşedinte/Kancelária predsedu/Urad predsednika/Puhemiehen kabinetti/Talmannens kansli

Кабинет на генералния секретар/Gabinete del Secretario General/Kancelář generálního tajemníka/Generalsekretærens Kabinet/ 
Kabinett des Generalsekretärs/Peasekretäri büroo/Γραφείο του Γενικού Γραμματέα/Secretary-General's Office/Cabinet du secrétaire 
général/Ured glavnog tajnika/Gabinetto del Segretario generale/Ģenerālsekretāra kabinets/Generalinio sekretoriaus kabinetas/ 
Főtitkári hivatal/Kabinett tas-Segretarju Ġenerali/Kabinet van de secretaris-generaal/Gabinet Sekretarza Generalnego/Gabinete do 
Secretário-Geral/Cabinet Secretar General/Kancelária generálneho tajomníka/Urad generalnega sekretarja/Pääsihteerin kabinetti/ 
Generalsekreterarens kansli

Генерална дирекция/Dirección General/Generální ředitelství/Generaldirektorat/Generaldirektion/Peadirektoraat/Γενική Διεύθυνση/ 
Directorate-General/Direction générale/Glavna uprava/Direzione generale/Ģenerāldirektorāts/Generalinis direktoratas/Főigazgatóság/ 
Direttorat Ġenerali/Directoraten-generaal/Dyrekcja Generalna/Direcção-Geral/Direcţii Generale/Generálne riaditeľstvo/Generalni 
direktorat/Pääosasto/Generaldirektorat

DG PRES

DG IPOL

DG EXPO

DG EPRS

DG COMM

DG PART

DG PERS

DG INLO

DG TRAD

DG LINC

DG FINS

DG ITEC

DG SAFE
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Wydział prawny/Serviço Jurídico/Serviciu Juridic/Právny servis/Oikeudellinen yksikkö/Rättstjänsten
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sekretariaat/Γραμματεία της επιτροπής/Committee secretariat/Secrétariat de la commission/Tajništvo odbora/Segreteria della 
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Quille, Barbieri, Bajtay, De Pillot de Coligny, Gross, Hejtmankova, Karock, Malauzat, Schmutterer, Stergatou, Reynaud, Sala, Svarrer
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Avustaja/Assistenter
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* (P) = Председател/Presidente/Předseda/Formand/Vorsitzender/Esimees/Πρόεδρος/Chair/Président/Predsjednik/Priekšsēdētājs/ 
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Varapuheenjohtaja/Vice ordförande
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